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[L,U]=1u(A)
y=L\b
x=U\y
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[L,U,P]=1u(A);
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[L,U,P]=1u(A);
y=L\ (P*b) ;
x=U\y
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u=chol(A)
1=u’
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A=[1 2 3;4 5 6;8 5 2];
[v,lambda]=eig(A);
inv(v) * A x v
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A=zeros(m,n) ;
AC:)=v;
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A=reshape(v,m,n);
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O Octave for FreeBSD OO0 O O000O0O0O0O0OO
pause O 0 0 pause(O )

OO00000 . 000000000000000c=[1 2310000 cxcOOOODO
OO00O0DbO0bO0o000c .xcOO0O [1 4 9]

OOo0=000000000 [bOobD 1y, 0002]=0,[0001 000 2]1=0
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% y=x"2 0000
x=0:0.1:10;
y=x."2;
plot(x,y)

% y=sin(x) ODO0O0O
x=0:0.1:10;
y=sin(x);
plot(x,y)

gset term postscript; gset output "foo.ps"; replot

contour(z, UODOODODOOO ,x,y)
n=10; x=(-1:1/n:1)’; y=(-1:1/n:1); z=x*y; contour(z,10,x,y)

mesh(x,y,z) 0 300000

i,1,j,JO000000pi 00000e 0000000 (Napier 00)0inf ODODOODO
eps DO OOODODOOO

3+5:0 3+5i 0000050 i000000000000000
real(), imag(), conj(), arg(), angle() DO OO ODOO

eval(J) ODOODOO

t=21/(i+j-1)°
for i=1:n

for j=1:n
a(i,j)=eval(t);
end

end
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format long
format short
format long e UUUOUOOOOON
format short e UOOOOOOOO
format free googd
format none ooood

e quad(’ 000, 000,000) quad8() O Octave 0O 00O O

e save -ascii OJUOUOOO OO0 1 000 2,save -binary UOUOOO OO0 1 00O
U 2, save -mat-binary DU OO0 OO0 1 000 2
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® octave ——traditional OO 00 octave —--braindead 0 MATLAB OO OOOO

e octave>> help -i U0

e Octave 0O sparse 00000000 (ODDO)O

e Octave 0D OODODOOO gnuplot 0O0D0D0OOO0OO0ODOOOMATLAB, Scilab 0O
OO00oOooDOoooo

4 Scilab
O00OD00000 sparse() U000 AspO0DO0OO0O0O0OOAspx=b 000000
[h,rk]=lufact(Asp); x=lusolve(h,b); ludel(h);
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O00 Octave UODOOOODOO
r eigen_square.m ~

## 00000000000D00000

function retval = eigen_square(n)
h = 1/n;
B=diag(ones(n-2,1),1)+diag(ones(n-2,1),-1);
I=eye(n-1,n-1);
A=-n*xnx* (-4 % kron(I,I) + kron(B,I) + kron(I,B));
retval = eig(A);

endfunction
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e eigen_square2.m ~

# 0000000000000 D00D00O0ooOod
function [v,lambda] = eigen_square2(n)
h = 1/n;
B=diag(ones(n-2,1),1)+diag(ones(n-2,1),-1);
I=eye(n-1,n-1);

A=-n*n* (-4 * kron(I,I) + kron(B,I) + kron(I,B));
[v,lambda] = eig(A);
endfunction
. J

octave:1> eigen_square(10)

Scilab 0 O O retval=eig(A) 00000 retval=spec(A)0 [v,lambda]=eig(A) OO OO
O [v,lambdal=bdiag(A) OO0DODOOOOOsparse() OOODOOODODOOODO...0D0DO0OO
oooOd
e eigen_square3.m ~N

# 00000000 000000O00O00 (Scilab version) OOOO
function retval = eigen_square3(n)
h = 1/n;
B=sparse(diag(ones(n-2,1),1)+diag(ones(n-2,1),-1));
I=speye(n-1,n-1);
A=-nx*n=x* (-4 % kron(I,I) + kron(B,I) + kron(I,B));
retval = spec(A);
endfunction
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OO0Okron(I, ) DO0O0OOODOO

-—>A =-nx*xn* (-4 % kron(I,I) + kron(B,I) + kron(I,B));
) l-—error 246
impossible to overload this function for given argument type(s)

undefined function %sp_kronm

O0000000000000 kronO ODOOO0D0OO0O0OO0O0DOOOO specO) DOODODOOO
OOO0Octave DO DOODOODOODOOO

r OO eigen square3.m ~

# 00000000000 00000 (Scilab version)

function retval = eigen_square3(n)
B=diag(ones(n-2,1),1)+diag(ones(n-2,1),-1);
I=eye(n-1,n-1);
A=nx*n* (4 x kron(I,I) - kron(B,I) - kron(I,B));
retval = spec(A);

endfunction

N J
OO000D00OD0Otimer() ;a=eigen_square3(10);timer () DO OO OOOODOODOODO




n|0000 (O)
10 0.05
20 2.17
25 8.45
30 28.69
40 191.82

00000000 2°000000000000000000000n=30000000000
OO00000000D0DOOstacksize() DO 0O0O0OOdouble OO OOOO IMOODOOOOO
OogwoobbbodoobboooobbobooobooobboOodgn stacksize(50%1000%x1000)
oboboobdobdo»0O0000DODOODOOO0DOODODOO0OD oM OO = 400MB
O0OooDoOoD 512MB 0O oyabun DO OO OOODOODOOOOODOOODOO
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2. O Octave Home Pagell http://www.octave.org/

3. O Scilab Home Pagell http://www-rocq.inria.fr/scilab/

4. O MATLAB Clones[ http://www.dspguru. com/sw/opendsp/mathclo2.htm
5. O RlabO http://rlab.sourceforge.net/

6. U EulerUhttp://mathsrv.ku-eichstaett.de/MGF/homes/grothmann/euler/index.html
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7. O ATLASO
ftp://ftp.u-aizu.ac. jp/pub/SciEng/numanal/netlib/atlas/

8. DODOODOODO Octavel

http://adlib.rsch.tuis.ac.jp/ akira/unix/octave/index-j.html

9. OATLASO OO OctaveO OO QOO

http://mackako.im.uec.ac.jp/chiba-f/octave/octave_speed_up_by_atlas_j.html

10. OScilabO0 OO OO0 MATLABOOODOOOODOOO

http://www.bekkoame.ne. jp/~ponpoko/Math/Scilab.html
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